
  

            VERBALE DELLA SEDUTA DI CONSIGLIO DEL 28/04/2023  
  

L’anno duemilaventitrè, il giorno ventotto del mese di aprile si è adunato, in seduta di 

prosecuzione, su determinazione del Presidente del 28/02/2023 REGINT/2023/13, per 

trattare e deliberare sul seguente Ordine del Giorno:….omissis il Consiglio della V 

Circoscrizione, presso i locali della V Circoscrizione siti in Largo Pozzillo n. 7 

Palermo.   

 

Presiede l’adunanza il Vice Presidente F. Umberto Lo Sardo assistito, in qualità di 

Segretario, dal Funzionario Amm.vo Dr.ssa Patrizia Ciaperoni 

 

Procedutosi alle ore 10,13 all’appello nominale, risultano presenti i Conss.  

Altadonna Salvatore, D’Agostino Ernesto, Di Gesù Simona, Di Prima Concetta, 

Grasso Davide, Lucido Roberto e Stabile Francesco 

  

Constatata la presenza del numero legale, il Presidente Lo Sardo dichiara aperta la 

seduta. 

 

Il Presidente Lo Sardo ricorda che martedì 02 maggio p.v. ci sarà la conferenza dei 

capigruppo e tra i punti, come si è già concordato, c’è la nota di “mobilita Palermo” 

sulla chiusura varco all’incrocio tra Via Leonardo da Vinci/ Uditore, è un argomento 

importante poiché riguarda la viabilità di quella zona. 

 

Il Presidente Lo Sardo sottolinea che le ripercussioni saranno sulla rotatoria e chiede 

ai presenti di non farsi influenzare dai commenti vari contrastanti che si leggono sui 

social; rappresenta altresì che occorre valutare bene la situazione in quanto gli 

automobilisti che arrivano per esempio da Via Telesino sono costretti a fare tutto il giro 

per arrivare in Via Uditore 

 

Il Presidente Lo Sardo rappresenta che nella giornata precedente si è recato alla 

manifestazione nella villetta Di Salvo, insieme al Presidente Aiello, vi era la presenza 

di scolaresche, politici e anche dell’ex Sindaco ed aggiunge che la manifestazione è 

ben riuscita. 

 

Il Cons. Altadonna chiede di voler parlare della questione legata all’illuminazione, 

durante la conferenza dei capigruppo 

 

Il Cons. Stabile si rammarica di aver constatato che purtroppo non è stata prevista la 

palificazione, in alcuni tratti di Via Erice e Via Casteldaccia. 

 



La Cons. Di Gesù segnala che ai giardini della Zisa, nonostante gli orari estivi, entrati 

in vigore a far data dal 21 marzo c.a., prevedano la chiusura alle ore 20,00, i custodi 

purtroppo continuano a chiudere alle ore 18,00. 

 

Il Presidente Lo Sardo alle ore 10,22, sospende la seduta per dieci minuti al fine di 

poter pianificare la problematica relativa alla palificazione degli impianti di 

illuminazione nelle zone Borgo Nuovo, Castellana e Via Erice 

 

Alle ore 10,37, alla ripresa dei lavori, procedutosi all’appello nominale, risultano 

presenti: Il Presidente Lo Sardo, ed i Conss.  Di Gesù e Di Prima 

 

Il Presidente Lo Sardo, verificata la mancanza del numero legale chiude la Seduta.  

 

 

 

               Il Segretario                                                                   Il Presidente  

          Funzionario Amm.vo                                                F. Umberto Lo Sardo  

      Dr.ssa Patrizia Ciaperoni            
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